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Oépa 1°

A.l. Eotw wia ouvdpthon f , optopévn o’ éva didothua A kai X, éva
gowTePIKO onpeio Tou A. Av n f tapouoidlel ToTIKO AKpATATO OTO X, KAl
gival Tapaywyioiun oTo ohpeio autod, T6TE : f'(X,)=0. M8

A.2. TToieg cival o1 mBavég B€oeIg TOMIKWY AKpoTATWY Hiag cuvdpthong f o°
éva didotnua A; M2

A.3. TToieg civai o1 mBavég Béocic onpeiwv Kaumhg piag ouvdptnong f o éva
didoTthpa A; M2

B. TiovopdleTal opiopévo oAokAnpwua Thg ouvexoUg ouvdpTtnong f amé To
a oto P Kal Tw¢ ouppoAileTar; M3

I". Na xapakTtnpioeTe TIC TTPOTAGEIC TTOU AKoAoUBoUvV, ypdyovTag aThv KOAAa
oac Tnv évdeifn Zwoto n Aao¢ diTTAa oTo ypdupa TToU avTioToIXEl o€
KdBe mpoTaon.

a. Av 1o onueio A(X,, f(X,)) eivai onueio kapmic Tng Cs kai n f eivai 30o

popéC mapaywyioiun, ToTe dev givar amapaitnta f'(x,)=0. M 2

B. Av pia ouvdptnon f dev civar “1-1" ¢ éva Sidotnua A, 16T eV givai
Kdl yvnoiwg govotovn ¢’ auTo. M2

y. Av To 8idypappa gival Tng ouvdpTtnong y=f(x),

, , 1
va oxedidoeTe To O1AYPAHHA TAG Y =—— .

f(x) (L6
M3
7Y oem
3. Av To 8idypappa givail Tng ouvdpTnong y=f(x), i A
va oxedidoeTe To didypappa Tng y=f'(x). /J
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Oéua 2°
Aivetai n ouvdptnon T :(L,+0) — R, n omoia ikavomoiei Tn oxéon:
f(e*+)=x+e"+1, yiakd®e xR (1).
A.Na amodei€ere 6T f(X) =In(x—1)+X, X € (1,+00). M3
B. Na amodcifete 671 n ouvdpTnon f avTioTpégeTal kai va Ppeite To Tedio
opiopou Tne L. M5
. Na amodcifeTe 611 o1 Cr Kai Cf'l £XOUV €vd KoIvo onyeio, To oToio va

TPoodIopioETE. M5
2
A. Na utroAoyioeTe TO f (e +1) Kdl oTh ouvéxela va AUoeTe Thy e€iowon:
£ (x+1)-1=f *(e*+3). M6

E. Na AUoeTe Tnv aviowon: f (X)) > X. M6

’

Oépa 3°
Aivetai n ouvdptnon f(X) = J=x, x<0.
A. Na peAeTROETE Th oUVAPTNON WC TTPOC T HovoTovid, Ta KoiAa Kai va PpeiTe
TO OUVOAO TIHWYV TNHC. M9
B. ‘Eva uAiko6 onpeio A(a, E) , a< O kiveital otnv Cr pe puBuod peTaPpoAig
TG TeTHNpéVNG Tou d'(t) = -a(t). Emiong UAIk6 onpeio M(x, y) pe x>0
KIveiTal aTnv euBcia pe e€iowon y = Xx.
1. Na ppeite To puBuo6 peTaPoAng Tne ywviac AOM = 6, omou O n apxn
TWV afovwy, TN XPOVIKA oTIyHA T, ou givar (OA) = J2. Mé
2. Na umoAoyiosTe To eupaddv Tou Xwpiou €2 Tou TepikAgieTal amd TIC
KAUTIUAEC pe e€iowaeig: Y= J=x, x<0, y=x,x20, y=a'lty)
M6
3. Na ppeite euBeia mapdAAnAn pe Tov dfova y'y, n omoia va xwpilel To

xwpio £ oe 300 10epPadikd Xwpid. M4



Oéua 4°

xInx—x

EoTw n ouvdptnon T (X)=e , X>0,
A. Na peAeTnoeTe Th ouvdpThon WG TTPOC TN HovoTovid, Ta dKkPOTATA Kal vd
amodeieTe OTI €ival KUPTA. M7

B. Na ppeite To TARB0C¢ Twv AUoewv Tne e€iowong X'€ “ =k, X>0 yia

TI¢ 31dPopeC TIHEC Tou K > O. M7
e
e-1
. Na amodeifeTe 0TI _['n x- f(x)dx = o M4
1

. modeifeTe OTI uTtdpxouv 1, 2,e(e™, e) TETola waoTe va 1oxUel:
A. Na amod dp ! a a

e-2

e—e ¢

fE)- G +ef (§)-Ing, ==

M7

KoAn Emiruyia!



